

## **Privacy Policy**

"InFuse Compliance System" by WebWSIT Limited believes strongly that every person has the right to privacy. When visiting our websites or registering for our Enterprise or Direct business solutions or other service offerings, "InFuse Compliance System" by WebWSIT Limited collects personal information from individuals with a commitment to the protection of individual privacy. "InFuse Compliance System" by WebWSIT Limited asks for and maintains information on its visitors and clients to provide a better, more personal experience and to promote special offers. "InFuse Compliance System" by WebWSIT Limited has taken measures to protect the security and confidentiality of personal information.

"InFuse Compliance System" by WebWSIT Limited is committed to protecting your privacy and too complying with the Personal Information Technology and Electronic Documents Act ("PIPEDA"). We will not sell or trade any of the information accumulated throughout the course of business about registrants, web visitors, clients or other contacts to any third parties.

877.425.4675 <a href="mailto:info@infusetraining.com">info@infusetraining.com</a>

Copyright 2020 Infuse Training - WebWSIT LTD